

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 14.10.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004736828

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SQ Products AG, Steinhausen, neu Inwil

SQ Products AG (SQ Products SA) (SQ Products Ltd) Industriestrasse 23 6034 Inwil Bisher Sumpfstrasse 5 6312 Steinhausen

SQ Products AG, in Steinhausen, CHE-108.812.700, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 105 vom 03.06.2019, Publ. 1004642845). Die Rechtseinheit wird infolge Verlegung des Sitzes nach Inwil im Handelsregister des Kantons Luzern eingetragen und im Handelsregisteramt des Kantons Zug von Amtes wegen gelöscht.

Tagesregister-Nr. 14485 vom 09.10.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 105, Datum:

03.06.2019

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug